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Évolution de la composition du Conseil d’administration de 
FORVIA SE 

Lors de sa séance du 19 octobre 2023, le Conseil d’administration de FORVIA SE a décidé 
de : 

- coopter avec effet immédiat Nicolas Peter en qualité d’administrateur 
indépendant sur proposition du pool familial Hueck et Roepke (premier 
actionnaire de FORVIA SE avec une participation de 8,95 %). 

Cette cooptation intervient à la suite de la démission pour raisons personnelles 
de Jürgen Behrend. Nicolas Peter est coopté pour la durée du mandat de Jürgen 
Behrend restant à courir, soit jusqu’à l’assemblée générale ordinaire de 2026. 

Nicolas Peter a travaillé pour BMW Group à divers postes pendant plus de trente 
ans et en a été le directeur financier et membre du directoire de 2017 à mai 2023. 
Il est président du conseil de la Fondation BMW Herbert Quandt depuis 2020. 
Nicolas Peter est également membre de la Commission gouvernementale 
allemande pour le Code allemand de gouvernance d'entreprise (GCGC). 

- proposer à la prochaine assemblée générale des actionnaires de FORVIA SE la 
nomination de Christel Bories comme administratrice indépendante.  

Cette nomination prendrait effet à la date de l’assemblée générale annuelle 2024, 
pour une durée de quatre ans. 

Christel Bories bénéficie d’une grande expérience de l’industrie dans des 
environnements internationaux complexes. Elle a occupé divers postes de 
direction au sein des groupes Pechiney, Alcan, Constellium (ex Alcan) et Ipsen. 
Elle a pris la tête du groupe Eramet en 2017 en tant que présidente-directrice 
générale. 

 

« Le Conseil d’administration regrette le départ de Jürgen Behrend. Il restera l’un des 
principaux architectes de la création de FORVIA. Nous le remercions profondément pour 
la confiance qu’il a accordée, et à travers lui celle de la famille Hueck et Roepke, à Faurecia 
pour accueillir HELLA ainsi que pour son soutien sans faille au développement de FORVIA 
au cours des deux dernières années. 

Nous sommes aujourd’hui très heureux d’accueillir Nicolas Peter, professionnel 
incontestable du monde de l’automobile, avec qui nous allons travailler pour continuer 
de construire l’avenir de FORVIA. 
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Nous proposons également à nos actionnaires de nommer Christel Bories, actuelle PDG 
d’Eramet, pour rejoindre le Conseil d’administration de FORVIA SE. Cette nomination, 
ainsi que celle de Nicolas Peter, permettront de renforcer la composition du Conseil 
d’administration avec l’ajout de deux membres aux expériences managériales et 
opérationnelles larges et reconnues. » 

Michel de Rosen 

Président du Conseil d’administration de FORVIA SE 

 

« C’est avec regret et pour des raisons personnelles que je suis contraint de quitter le 
Conseil d’administration de FORVIA SE. Je suis profondément convaincu que le choix 
stratégique du rapprochement de HELLA avec Faurecia pour créer FORVIA permet à ces 
deux groupes d’être plus forts et offre pour le nouvel ensemble combiné des 
perspectives uniques de développement. Je remercie le Conseil d’administration et le 
management de FORVIA pour notre excellente relation et pour leur action précieuse en 
faveur de la réussite de nos projets communs. » 

Jürgen Behrend 

 

« Au nom de la famille Hueck et Roepke, nous tenons à remercier Nicolas Peter d’avoir 
accepté d’être proposé comme administrateur au sein du Conseil d’administration de 
FORVIA SE. Son expérience et sa connaissance reconnues du secteur automobile font de 
lui un partenaire idéal pour permettre à l’ensemble du pool familial actionnaire Hueck et 
Roepke de continuer à suivre les progrès et le futur de FORVIA. » 

Roland Hammerstein 

Représentant du pool familial Hueck et Roepke 
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A propos du Groupe FORVIA, dont la mission est : “We pioneer technology for mobility experiences that matter to 
people.” 

7e fournisseur mondial de technologie automobile, FORVIA regroupe les forces technologiques et industrielles complémentaires 
de Faurecia et de HELLA. Avec plus de 290 sites industriels, 76 centres de R&D et plus de 150 000 collaborateurs, dont plus de 
15 000 ingénieurs en R&D dans plus de 40 pays, FORVIA propose une approche unique et globale des défis automobiles 
d’aujourd’hui et de demain. Composé de 6 groupes d’activités et d’un solide portefeuille de propriété intellectuelle de plus de 
14 000 brevets, FORVIA a pour objectif de devenir le partenaire privilégié d’innovation et d’intégration des constructeurs 
automobiles du monde entier. En 2022, le Groupe a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 25,5 milliards d'euros. FORVIA SE 
est cotée sur le marché Euronext Paris sous le code mnémonique FRVIA et fait partie des indices CAC Next 20 et CAC SBT 1,5°. 
FORVIA est un acteur du changement qui s’engage à accompagner la transformation de la mobilité. www.forvia.com 
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